

*Самый лучший праздник – это Новый год,
Каждый его любит – каждый его ждёт.*

Дети нашего садика с нетерпением ждут этот праздник.



*На опушке ёлочка одинокая росла,
А в начале декабря в гости в садик наш пришла.
К нам целый год на праздник собиралась
Зелёная красавица лесов.*

*Наша ёлочка – красавица!
Всем ребятам очень нравится.
Мы весёлым хором
Вокруг ёлочки пойдём
И зелёной нашей ёлке
Дружно песенки споём.*



*От наших весёлых песен и танцев ёлочка растёт,
как в сказке, «не по дням, а по часам!»*

После выходных дней дети с радостью бегут в музыкальный зал, чтобы увидеть, как выросла наша ёлочка. Поют ей песни, водят вокруг неё хороводы и, конечно же, ждут, когда она вырастет до потолка!



*Праздник новогодний снежный и блестящий,
Дед Мороз придет к нам самый настоящий.*

Совсем недавно Дед Мороз приходил, нашу ёлочку проведаль, да видно в второпях забыл варезку свою.





С огромной радостью дети играли с варежкой.





Но потом решили поиграть с Дедом Морозом в игру «Найди варезку», спрятав варезку под снежинки и таким образом вернуть её Деду Морозу.





Что же произойдёт дальше мы, конечно же, узнаем в понедельник, на музыкальных занятиях. Если Вас тоже это интересует, заходите на нашу страничку.